



Sveučilište u Zagrebu

Senat

Klasa: 602-04/12-04/9
Urbroj: 380-010/076-12-1
Zagreb, 16. svibnja 2012.

Na temelju članka 21. Statuta Sveučilišta u Zagrebu, Senat Sveučilišta u Zagrebu na 11. sjednici u 343. akademskoj godini (2011./2012.) održanoj 15. svibnja 2012. u okviru rasprave o *Nacrtu prijedloga Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o Hrvatskoj zakladi za znanost*, jednoglasno je donio sljedeće

ZAKLJUČKE

- (a) Znanstvena aktivnost u Hrvatskoj, unatoč sve manjim i trenutačno vrlo niskim ulaganjima, pokazuje vrlo pozitivne rezultate u odnosu na mnoge razvijenije zemlje.
- (b) U državnom su proračunu predviđena sredstva za financiranje znanstvenih projekata za cijelu 2012. godinu, od kojih će se potrošiti samo polovica, jer bi se po najavi iz Uvoda Nacrta sadašnji ciklus projekata završio 30. lipnja.
- (c) Samo šest tjedana prije završetka financiranja sadašnjeg ciklusa predlažu se bitne promjene financiranja znanstvene aktivnosti, pri čemu predložena rješenja podrazumijevaju da bi novi ciklus financiranja znanstvenih projekata realno mogao započeti tek sredinom 2013. godine;
- (d) U sadašnjem trenutku ne postoje nikakvi konkretni ni razrađeni prijedlozi MZOS-a za financijsko premošćivanje ovog međurazdoblja niti za korištenje drugog dijela dijela proračunskih sredstava previdenih za projekte.

U situaciji kad hrvatske istraživačke institucije uspješno drže korak sa svjetski poznatim laboratorijima i kada značajan broj naših znanstvenika postiže međunarodno priznate rezultate, Senat upozorava da bi se svaki prekid kontinuiranog financiranja negativno odrazio na znanstveno-istraživačke aktivnosti, posebno da bi dugo razdoblje između osam i dvanaest mjeseci prekida financiranja projekata, koji se po spomenutim najavama realno može očekivati, imao za posljedicu veliko zaostajanje i vitalnu ugrozu hrvatskog istraživačkog sustava.

Podsjećajući da je 2011. godine Sveučilište u Zagrebu, upravo na temelju svojih visokokvalitetnih znanstvenih rezultata, uvršteno na Šangajsku listu među 3% najuspješnijih sveučilišta u svijetu, te da je kvalitetna i uspješna znanstvena aktivnost nužan preduvjet za isto takvu nastavnu djelatnost, Senat traži od Vlade RH i resornog ministarstva da iznađe načina za nastavak punog financiranja znanstvenih istraživanja njegovih djelatnika.

Rektor
Prof. dr. sc. Aleksa Bjeliš



Sveučilište u Zagrebu, p.p. 407, Trg maršala Tita 14, HR-10000 Zagreb
tel.: +385 (0)1 4564 255; faks: +385 (0)1 4564 1088
e-mail: rektor@unizg.hr; url: www.unizg.hr